YBakaemble o0yuaoimuecsi 7 rpyninbi!
B noneneabnuk 18.05 y Bac s3k3amen nmo maremaruke!

JlonyuieHsl OYyAYT TOJbKO Te, Y KO0 He OVaeT
3a/10/IKEHHOCTEH IO MpeaMeTy.

DK3aM€H Bbl OyJI€TE C/1aBaTh TaK e, KaK ceivac
IPOXOJUT 00ydYeHHE (B AE€Hb PK3aME€HA B paclMCaHUU Ha
caiite OyJeT BBUIOKEHO 3aJaHKE).

B 1eHb 3Kk3aMeHa 3aaHus OyayT AocTynHbl B 9.00 u
ucuesHyT B 13.00.Bce 310 Bpems BbI pemnaere. Bbl
JT0JIKHBI OTHIPABUTHL padoThl 10 13.00. Makcumym 10
14.00. ITocjie 3T0r0 BpeMeHu padoOThI He IPOBEPSIOTCS,
T.€. BBl CHMTAETECH HE CAABIIMMM 3K3aMEH.

Ceroaust mbl OyieMm noBTOpsTh TeMbI «IlokazaTesibHast u Jorapupmuyeckas
GyHkum» (3x3aMeHaliMoHHoe 3aanue Nel, sk3ameHaImoHHoe 3ajgaHue Ne2,
sK3aMeHaIMoHHOe 3aanne Ne3). Bee 3amanus B3aThI U3 cOopHUKa (/[opogees
I'.B. cbopnuk 3a0anuil 0151 Npo8edeHUsi NUCbMEHHO20 IK3AMEHA 3a KYPC CpeoHell
wronwl 11 knacc). IlIoBTOpUTE CAMOCTOSITENBHO TEOPETUYECKUN MAaTEPHUAI 11O
ATHUM TE€MaM, MOCMOTPUTE, KaK MbI C BAMH pelIajiv 3aJanus B kiacce. 13
kaxaoro 3aganus Nel, Ne2, Ne3, mo ogHOMY mpuMepy, OyJIeT Ha SK3aMEHE.
3aZjaHus HIKE S BaM MPEAOCTABIIS0. MoXkeTe pemaTth Bce. ITO 3aHITHE
paccUMTaHO Ha JIBE Maphl, TO3TOMY Ha CJIEAYIOIIeH mape OyIeT 9TO ke 3aJaHue.
JIBa pa3a, OJTHO U TO K€, MPUCHUIATh HE HaHo. CrenanTte 3alaHue LEJTUKOM U
BBIIILINTE.

Ha (aiinie, KoTOpBIil BBl OTHOpABIISIETe U B 3JIEKTPOHHOM 1o4Te, B rpade Tema,
nonuceiBaiiTe Ne rpynnbsl 1 (paMuINIo, 4TOOBI OBIIIO BUIHO M3 KAKOM TPYIIIbI K OT KOTO
TPHIILIO.

BrInonHuB 3aaHme, OTIpaBbTe Ha AIEKTPOHHBIN aapec it npoBepku Cil@apt29.ru,
COXPAHUTE 3aITUCH B TETPAIH IS CIIAYH.



mailto:cil@apt29.ru

Htak, uTo oT Bac TpedyeTcs K cAeAYIOLIEMY YPOKY M0 PACHHCAHHUIO.

3amanue Nel

3azmague Ne2

3amanue Ne3

Crenenb ¢ panmoHalibHbIM | [lokazarenbHble ypaBHEHUS U Jlorapudmuueckue
noKasaTeyieM HEPaBEHCTBA ypaBHEHUS] U HEPABEHCTBA
Oopasen. Oopasen. Oopasen.
Boruucnure: Pemute HepaBeHCTBO: Pemute HepaBeHCTBO:
1,5 -0,5 0,75 %y +1
25" +(0,25) 7 -81""_ | 100*"1<0,1 log, (2x +1) > 4

=(59)0+(14) 0% — (3907 =
=5°+(4)*° — 3%= 125+(2%)°° -
- 27=125+2 - 27=100
Otget:100

Bceem pemuts Nel3

u
JLOJIKHHMKAM 110 3TOM TeMe
pemuth Nell, Nel4:
OpnoB A

(102)2X+1<10 -1
104x+2 <10 -1
4x+2<-1
4x <-1-2
4x <-3
x<-0,75

WANNN N ,
-0,75 X
xe (-o0; - 0,75)

Ortger: x€ (-o0; - 0,75)

Bcem pemmts Nel, Ne6, Nel2
u

JoJuKHMKAM 110 3TOM TeMe

pemiuTh Ne4, Nels:

bopucos E,

3arapes M,

Opnos A,

Promun /I,

TronbimeB U,

[IIuTtukoB A,

[lenxun /]

Haxooum obnacms onpedenenus
noeapugpmuyeckoli PyHKyuu.

H: 2x+1>0

2x>-1

x>-% (-%=-05)
Pewaem nepaserncmeo no
onpeoeneHur.

m.K. ocHogaHue 2 > 1, ¢pynkyus
go3pacmarowas, mo 3HaK
HEepaseHCcmea He MeHAEmCsl.

2x+1 > 2*
2x+1>16
2x > 16-1
2x > 15
x>175

-0,5 é,{g X

xe€ (7,5;+0)

Otger: x€ (7,5;+0)

Bceem pemmnts Nel; Noll
u

JLOJIZKHMKAM 110 TOM TeMe

pemuTh Ne8, Nel6:

Bapakun A,

3arapeB M,

MunbkuH K,

Promun /I,

Tronpwimes U,

Jlykun M,

Mep3snsii E,

[IIuTtukoB A,

[lemxun /]

He 3a0b1BaeM npo TpedoBaHus no ogpopmiieHuro padorni!!!

BrmmonHute 3aganue B pabodeit TeTpaam.




[Toanummre naty, TeMy 3aHATHS ¥ GaMUITHIO 00s13aTeIbHO, YTOOBI OBLIO BUIHO, YTO 3TO
BaIlla TETPAIb.

12.05. @.H., N zpynno

Tema 3austus: «Iloka3aTenbHast u Jorapupmuyeckas GyHKUum»

3aganme Nel
Nel3

3aganue Ne2
Nel, Ne6, Nel12

3aganue Neo3
Nel; Nell

3K33M€H3HI/IOHHBIG 3aZlaHUA.

3aganue No 1

Beiuuciaure:

11. Beruuciaure

3 2 3

2 3 14
9" + 27 —(E)

12.Beraucinure

25"° +(0,25) %° - 81>

13.Beruucnure

9% —81%% - (0,5)2
14.Beruuciure

5 B 2

4 3
16* - ( 5] +27

15. Beruucnure
1 1 1

6%-18%.4°
16. Beraucnure
1 11
10%- 40*. 52
17. Beraucnure



11 1
6%-3%- (0,25)"
18. Beruuciure

12 1

12*.6%.(0,5)°
19. Beruucnure
5

2 1\
[275.25.2)

0,5loq,9
20.Berunciaure 7 %

2logg12
21. Beruucnure 3 %

3aganue No 2

Iloxka3aTtejibHbIE YPABHEHUSI M HEPABEHCTBA.

1.Pemute ypaBHEeHHE

49x+1= (%)‘t

2. Peminte ypaBHEHUE
2x+3_'_2x+1 _7. 2x=48
3. Pemmre ypaBHEHUE
551455+ 5" =31
4.Pemmre ypaBHEHHE
1~x _ l
27 = &1
5. Pemure ypaBHeHUe

(é)xi—l =36x_1

6. Pemute ypaBHeHue

3% +3" =810
7.Pemmmte ypaBHEeHHE

2.5""%-10. 5" =8
8.Pemure ypaBHEeHME
3*"%-5.3"=36
9.Pemnre ypaBHEHUE

2° "% 2% =120

10.Pemnre ypaBHEHME

11.Pemte HEpaBEHCTBO

82**1- 0,125

12.PemmTe HEPAaBEHCTBO
10°**1 > 0,001

13.PemmTe HEpaBEHCTBO

32%**t3 - 0,25

14. Pemmrte HepaBEHCTBO
2x +1

100 <0,1

15. PemmTe HEPaBEHCTBO

1+ 2x 124~

27! T2 > (§)

16. Pemmmre HepaBEeHCTBO

1 2% x+1

(2—5 ) <125

17. Pemte HepaBEHCTBO

32213 - .25

18. Pemnte HepaBEeHCTBO

1 2+ 3x -1
- <
(1) <
19. HaiinuTe Bce 1ienble pereHus

HEpPABEHCTBA




772 _14.7% =5

0,2<5 "*<125

20. HaitnuTte Bce 1iefble peieHus
HEpaBEHCTBA

3aganue No3

JlorapudMmundyecKkue ypaBHeHUS M HEPABECHCTBA.

1. Pemnre HEpAaBEHCTBO
log3 (2x-1)<3

2. Perure HEpaBEHCTBO
logp_(l - 2x)<0

3. Permnte HepaBeHCTBO
l()g2 2x+1)>4

4. Pemute HEpaBEHCTBO
lg (2x+1) <0
5. Pemte HepaBeHCTBO
log2 (1-2x)>0
6. Pemmre HepaBeHCTBO
logA (7T—-x)<3
/. Pemnte HEpaBEHCTBO

log. _(8x—5)>-3

0,25

8. Pemnre HepaBeHCTBO
10g5(1 -3x)<2

9. Pemnre HepaBeHCTBO
lg (3 — 2x) < 2

10. Pemure HepaBEeHCTBO

log, 2x-1)>—=¢
3

11. Pemute ypaBHEHHE

10g3(12 —5x)=2
12. Pemute ypaBHeHHE
10g2(2x -1)=3
13. Pemte ypaBHEHUE
logo.5 (3x —1)= -3
14. Pemite ypaBHEHUE
1 q
5 log2 (8x —2)=348
15. Pemmte ypaBHEHUE

1 _
§log3 2x+1)=1

16. Pemmre ypaBHEeHUE
log3 2x +1)= log3 13 +1

17. Pemnte ypaBHEHUE
log2 (2x+1)= log2 3+1

18. Pemmite ypaBHEeHUE

10g2 (Tx —4)=2+ log2 13

19. Pemte ypaBHeHHE
lg(2—x)=21gd—-1g2

20. Pemnte ypaBHEHUE

1g(5x+2)m§1g36+1g2




